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令和３年第２回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年２月９日（火）午後３時００分 

閉会 令和３年２月９日（火）午後５時００分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            三 輪   之 

生涯学習課長            島 田 美 佳 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          岩 井 裕 子 

   中池公園事務所長          後 藤 英 矢 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第１回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１月２８日から２月９日） 

（４）議事 

議案第２号 関市学校給食費に関する規則の一部改正について 
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議案第３号 関市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要綱 

の一部改正について 

議案第４号 関市立関商工高等学校管理規則の一部改正について 

議案第５号 関商工高等学校部活動奨励事業補助金交付要綱の一部 

改正について 

議案第６号 令和２年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につい 

      て 

議案第７号 令和３年度関市一般会計予算（教育費関係）について 

議案第８号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

報告第１号 関市学校施設長寿命化計画（案）について     

 

（５）閉会 

 

  

議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第２回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第１回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第１回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方 

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま

す。 

        １月２８日の関市議会第１回臨時会では、非常事態宣言

が発令されましたので、それに伴い関市のコロナ対策とし

て、主に経済対策について提案し承認をいただきました。 

２９日は、第４０回関市私の主張大会があり、中学２

年生の９校の代表者が市役所の大会議室でスピーチを行

いました。その様子を各学校のテレビモニターへ配信し同

時開催いたしました。夢や家庭のことについて、思いを

切々と語ってくれました。コロナ禍ではありますが、子

どもたちが生きていく中で思いやりの大切さや人に対す

る感謝の気持ちを発表してくれまして、とても感激いた
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しました。 

２日関商工出前授業を１年生対象に行いました。 

３日の小中校長会は、オンラインで行いました。 

４日の県教育長会は、岐阜市大洞の教育研究所で対面式 

           で会議が開催されました。 

５日、新型コロナウイルス感染症対策本部会議に出席し 

ました。 

９日は、教職員初任者研修を行いました。オンラインで 

開催しまして１３名の参加がありました。そしてこの教育 

委員会会議です。    

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案が７件と報告が１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２号 関市学校給食費に関する規則の一部 

改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

学校給食センター事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第２号を承認してよろしいでし 

      ょうか。ご異議もないようですので、議案第２号を承認します。 

次に、「議案第３号 関市要保護及び準要保護児童生徒就学 

援助費支給要綱の一部改正について」を議題とします。説明を 

お願いします。 

学校教育課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  援助費の受領を学校長に委任した場合は、代理受領できるこ

とになっていますが、実際にこのような事例はありますか。     

学校教育課長  各学校で数件ございます。本来直接保護者に支給するもので 

すが、保護者の意向によって学校の方で預かっていろいろな所 

に支払いしてほしいと委任される場合があります。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

      すので、議案第３号を承認します。 

        次に、「議案第４号 関市立関商工高等学校管理規則の一部 

改正について」を議題とします。説明をお願いします。 

関商工高等学校事務長 （提案説明）  

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第４号を承認してよろしいでし 

      ょうか。ご異議もないようですので、議案第４号を承認します。 

次に、「議案第５号 関商工高等学校部活動奨励事業補助金 

交付要綱の一部改正について」を議題とします。説明をお願い 

します。 
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関商工高等学校事務長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第５号を承認してよろしいでし 

      ょうか。ご異議もないようですので、議案第５号を承認します。 

次に、「議案第６号 令和２年度関市一般会計補正予算（教 

育費関係）について」を議題とします。教育委員会所管分と協 

働推進部所管分と両方ございますので、歳入について、教育委 

       員会所管分を私から、協働推進部所管分を協働推進部長より説 

       明させていただき、歳出については予算科目順に担当課長から 

       説明させていただきますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長  

協働推進部長 （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、補正予算について教育委員会所管分・協働推進部 

   所管分の説明がありましたが、ご質問はございませんか。ご質 

問がないようですので議案第６号を承認してよろしいでしょう 

か。ご異議もないようですので、議案第６号を承認します。 

次に、「議案第７号 令和３年度関市一般会計予算（教育費 

関係）について」を議題とします。お手元の令和３年度の予算 

案説明資料によりまして説明をさせていただきます。教育委員 

会所管分と協働推進部所管分と両方ございますので、歳入につ 

いて、教育委員会所管分を私から、協働推進部所管分を協働推 

進部長より説明させていただき、歳出については予算科目順に 

担当課長から説明させていただきますので、よろしくお願いし 

       ます。 

事 務 局 長  

協働推進部長 （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長   ただいま、新年度予算について教育委員会所管分・協働推進 

      部所管分の説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  協働推進部所管分の１４ページですが、ニホンカモシカ死体 

検案書作成業務とはどのような内容ですか。 

文 化 課 長  ニホンカモシカは国の天然記念物ですので、死体が発見され

た場合は、滅失届に死体検案書が必要となります。今までは件

数が少なかったので、近隣の獣医さんのご厚意で検案書を作成

していただいていましたが、件数が増えてきましたので１０件

分の予算を計上させていただきました。 

足 立 委 員  教育委員会所管分の３ページですが、土地建物の貸付収入で

教職員住宅の全体の利用状況を教えてください。 

教育総務課長  南ヶ丘・洞戸・板取で６３世帯が入居可能です。現在２８パ

ーセントほどの利用率で１８件使用しており、昨年より２世帯

増えています。板取の教職員住宅の部屋数が一番多いですが、

利用が少なくなっています。また、南ヶ丘の教員住宅は、２棟
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ありますが、そのうち１棟は政策的に空けており福祉の関係で

使用できるようにしております。以前には、生活困窮者や火事

などで住居が奪われた方に提供したことがあります。 

足 立 委 員  施設が古くなって敬遠されているということはないですか。 

教育総務課長  給湯器などは古くなっていますので、修繕する必要がありま

すが、使っていないために悪化しているのが実情です。 

西 部 委 員  教育委員会所管分の７ページ、まなびセンター費のＩＣＴ支 

援員の雇用のことですが、具体的にはどのようなことをされる 

予定ですか。 

学校教育課長  タブレットの授業での活用方法や操作方法などを学校へ出向

いて先生方に教えていただきます。また、授業を参観して使い

方の指導をしていただこうと考えています。初年度は終日勤務

２人。２．５人分の予算を計上しております。    

末 松 委 員  教育委員会所管分の７ページ、発達心理検査等のところで専 

門的な検査を必要とする児童生徒の場合になると思いますが、 

どのように実施される見込みですか。        

学校教育課長  関係機関で検査を実施しようとすると時間がかかりますので、 

      市で委託をして学校で検査できるようにしていきたいと考えて 

      います。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

      案第７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようで 

      すので、議案第７号を承認します。 

それではここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

      （協働推進部 退席） 

        次に、「議案第８号 関市教育委員会事務局職員等の任免に 

ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので議案第８号を承認してよろしいでし 

      ょうか。ご異議もないようですので、議案第８号を承認します。 

次に、「報告第１号 関市学校施設長寿命化計画（案）につ 
いて」を議題とします。 

教育総務課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  ２ページに児童・生徒数の動向や社会情勢の変化に応じて、 

校区のあり方を検討するとありますが、数年に一回とか１０年 

単位で校区の編成をお考えですか。 

教育総務課長  校区の見直しについては、家庭的なこと自治会のことなど諸 

問題があり、どのような手法で行うのか悩ましい問題です。こ 

の長寿命化計画は４３年間の計画ですので、今すぐに見直すと 

いうことではないですが、将来的に検討すべき課題であると認

識しています。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

報告第１号を終わります。 
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事 務 局 長  本日の案件は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

２回教育委員会会議を終了いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


